

今年“二月二”清静多了

记者走访街头,警方和居民都感觉燃放鞭炮的违规行为几乎绝迹

本报3月2日讯(记者 王震) 农历二月二(3月2日),记者走访威海市区街头发现,跟往年相比,今年为图好兆头而燃放鞭炮的明显少了。

当天早上6时起,市公安局就部署大量警力,分散到市区街头、市场、居民区,查控燃放

烟花爆竹的违规行为。鲸园派出所教导员孙峰介绍,仅在鲸园辖区就有40多名民警上街,涉及刑警、治安警、巡警等警种。由于事先对进行过禁放宣传,当天早上,鲸园派出所辖区没发现燃放烟花爆竹的行为。

7时许,记者赶到古陌路南

首。经营一早餐点的徐女士说,她从凌晨4点多就上街营业,还没听到过鞭炮声,但“往年的二月二,放鞭炮的很多,到处都是。”在昆明路,负责路段卫生的环卫工沈阿姨说,商家不燃放鞭炮给她减轻了不少压力,“往年二月二,我一遍又一遍地

扫。赶上刮风,一上午就得光清扫鞭炮皮了。”而这次,她的垃圾篓里只有烟头、纸屑。

记者从公安部门了解到,今年二月二,市区违规燃放烟花爆竹的行为得到了有效控制,仅存在零星燃放烟花爆竹的行为。



吉祥歌

3月2日,东北村居民表演舞蹈《吉祥歌》,这是社区开展的迎三八文艺汇演节目之一。

本报记者 丛子茗 摄影报道

本周气温波动大

本报3月2日讯(记者 吕修全) 本周一,天气晴好,气温宜人。周二,天气转阴,风向转北风,气温下降,周三,虽然天气转晴,但气温继续下滑。周四起,气温虽然偏低,但开始逐步回升。

周一,晴到多云,南风沿海5到6级,内陆4到5级,温度沿海1℃到9℃,内陆-1℃到12℃,市区2℃到11℃。周二,阴有小雨,南风转北风沿海6到7级,内陆5到6级,温度沿海3℃到8℃,内陆3℃到10℃,市区4℃到10℃。周三,阴转多云,北风沿海6到7级阵风8级,内陆5到6级,温度沿海-1℃到4℃,内陆-2℃到5℃,市区-1℃到4℃。

周四到周日以晴好为主,北风,气温回升,沿海最高气温6℃左右,内陆最高气温8℃左右。

速读

即日起,环翠区户籍60周岁(含)以上老人仅需提供身份证或户口本及一张1寸彩照,即可到环翠区政务服务中心办《老年优待证》。

记者 许君丽 通讯员 孙文源
3月1日下午,市民孙燕燕在威海卫大厦参加活动时,不慎将钱包丢失,包里有身份证、多张银行卡、票据、现金、钥匙等物品。钱包被大厦工作人员罗秋芬捡到,罗秋芬想方设法联系孙燕燕,当天就物还原主。

见习记者 孙丽娟